Classe de terminale S. Option sciences de l’ingénieur 

CORRECTION du TD de SYNTHESE 


Q1) Etapes 2 et 12

Q2) Etape 0 et 10

Q3) Etape 13

Q4) 	Si le pistolet est raccroché au bout de 9s : 9s
	Si le pistolet est raccroché au bout de 20s : 15s

Q5)  Rapport de réduction du train d’engrenages r = 
Le disque d’impulsions effectue donc Nt = 10 tours pour un tour de l’axe 
de reprise.

Q6) Voir schéma-bloc ci-dessous.

Q7) On sait que N(rad/s) = 2F(Hz) donc N=20 et F(Hz) = (rad/s)(rad/s) 
On sait que (rad/s) =  donc (rad/s)
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Q8) F =  (rad/s) = (rad/s) (1)

Q9) Nimp = =  200
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Q10) Q(l/s) = (rad/s)= (rad/s)    (2)
Q11) de (1) et (2) on tire F = donc Q =  
    Donc pour T = 1, Q(l/s) = 0,01

Q12) Précision respectée car d’après Q7) Q = 10-2l/s = 1cl/s
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